
Nom  
Date  

Evaluation Equations Score  

1. Résoudre l'équation suivante : 

2. Résoudre l'équation suivante : 

3. Résoudre l'équation suivante : 

4. Résoudre l'équation suivante : 

5. Résoudre l'équation suivante : 

 3x  =  30

A  x  =  10

B  x  =  1

C  x  =  0, 1

D  x  =  100

 −4x  =  100

A  x  =  25

B  x  =  −25

C  x  =  50

D  x  =  −50

 −2x  =  −60

A  x  =  −3

B  x  =  3

C  x  =  −30

D  x  =  30

 210  =  7x

A  x  =  −3

B  x  =  3

C  x  =  30

D  x  =  −30

 144  =  −12x

A  x  =  −12

B  x  =  −11

C  x  =  11

D  x  =  12



6. Résoudre l'équation suivante : 

7. Résoudre l'équation suivante : 

8. Résoudre l'équation suivante : 

9. Résoudre l'équation suivante : 

10. Résoudre l'équation suivante : 

 x + 12  =  30

A  x  =  28

B  x  =  8

C  x  =  18

D  x  =  −18

 x − 14  =  20

A  x  =  6

B  x  =  −6

C  x  =  24

D  x  =  34

 x + 14  =  −8

A  x  =  6

B  x  =  22

C  x  =  −22

D  x  =  −6

 x − 11  =  −45

A  x  =  −56

B  x  =  −34

C  x  =  −36

D  x  =  −54

 25  =  12 + x

A  x  =  37

B  x  =  23

C  x  =  13

D  x  =  12


